
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смертельных травм отцу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 31 октября 2019 года обвиняемый вместе с отцом распивали спиртные напитки в квартире жилого дома, расположенного в селе Полетное района им. Лазо. Во время застолья между ними произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой злоумышленник нанес родственнику несколько ударов руками и деревянной палкой. От полученных травм 49-летний потерпевший скончался на месте.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемого избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений имущественного характера и против личности.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники ОМВД России по району им. Лазо.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района им. Лазо обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 2019 году, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 96,2 % преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ.

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1445392>

